
U Grockoj uručeni ugovori o dodeli građevinskog materijala izbegličkim porodicama
ponedeljak, 14. oktobar 2019.

Govor prvog potpredsednika Vlade Srbije i ministra spoljnih poslova Ivice Dačića na svečanom
uručivanju 15 ugovora o dodeli paketa građevinskog materijala izbegličkim porodicama u
Grockoj u okviru realizacije Regionalnog stambenog programa u Republici Srbiji:  

„Uvaženi gosti,
Dame i gospodo,
Dragi prijatelji,

Okupili smo se na današnji dan veoma lepim povodom, kako bismo uručili 15 ugovora o dodeli
paketa građevinskog materijala za 15 porodica koje će tako, posle više godina, konačno uspeti
da završe ili adaptiraju svoje kuće i od njih naprave udobniji dom. Rat na prostoru današnje
Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine doneo je nesreću mnogima, gubitak voljenih i
najmilijih, napuštanje svojih ognjišta, koja su vekovima iza nas gradili i čuvali naši preci, da bi u
kratkom roku nestala u vihoru tragičnog rata.
          

{youtube}RniEmOGVxwQ{/youtube}

    
      Danas je dan za novu nadu, danas slavimo život i opstanak. Zato i jesmo ovde. Naša
država posvećeno radi na pružanju pomoći i zbrinjavanju svih izbeglih sa prostora bivše
Jugoslavije i trudi se da pruži pomoć svima kojima je ona potrebna. Regionalni stambeni
program u saradnji sa Republikom Srbijom obezbedio je sredstva za rešavanje stambenih
potreba za više od 7.000 izbegličkih porodica. Do sada, sa ponosom možemo reći bližimo se
broju od 4.000 dodeljenih stambenih rešenja.

Učešće Republike Srbije u Regionalnom stambenom programu ukupno iznosi 31 milion evra i
najviše se odnosi na zemljište i prateću infrastrukturu u jedinicama lokalne samouprave gde se
grade stanovi za izbeglice. Stanovi se grade u više od 40 opština i gradova, a samo od aprila
meseca do danas, svečano smo uselili izbegličke porodice u deset gradova i opština. Ukupna
odobrena bespovratna sredstva iznose 134 miliona evra.

Regionalni stambeni program finansiran je donatorskim sredstvima, a najveći donator je
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Evropska unija. Fondom Regionalnog stambenog programa upravlja Banka za razvoj Saveta
Evrope. Komesarijat za izbeglice i migracije je vodeća institucija koja sprovodi program u Srbiji,
dok proces izbora korisnika sprovode u saradnji sa lokalnim samoupravama uz nadzor
UNHCR-a i OEBS-a. Jedinica za upravljanje projektima u javnom sektoru bavi se tehničkim
delom implementacije programa.

Ovom prilikom želim da se zahvalim i posebno pozdravim predsednicu opštine Grocka
Živadinku Avramović. Takođe, naše goste i drage prijatelje – predstavnike Delegacije Evropske
Unije, UNHCR-a i Misije OEBS u Srbiji. Posebnu zahvalnost izražavam i gospodinu Vladimiru
Cuciću – komesaru za izbeglice i migracije koji posvećeno vodi celokupan program zbrinjavanja
naših sunarodnika.

Dragi prijatelji,

Želim vam puno sreće u završetku i adaptaciji vaših domova. Kao što sam i ranije govorio u
sličnim prilikama, vaše patnje su nemerljive i zauvek urezane u vaše sećanje. Svi zajedno
delimo i nosimo teret minulih vremena. Moramo biti jedinstveni i u sreći i u bolu. Samo tako
možemo graditi sigurnu budućnost za svu našu decu i njihovo potomstvo. Sa ovog mesta,
odgovorno mogu da vam kažem da Vlada Republike Srbije predano radi na tom cilju.

Želim vam puno sreće i uspeha! Živeli i živela Srbija!"
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